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КУЛЬтУРНА СПАДЩИНА УКРАїНИ ЯК ВАЖЛИВА 
УМОВА ЗБеРеЖеННЯ КУЛЬтУРНОї ІДеНтИчНОСтІ

Розглянуто культурну спадщину України, яка виступає 
важливою умовою збереження культурної ідентичності .
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Medvid’ A. The cultural heritage of Ukraine as important 
condition to support cultural identity.

The culture inheritance of Ukraine as important condition to 
support culture identity is examined.
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Медвидь А. Культурное наследие Украины как важ
ное условие сохранения культурной идентичности.

Рассмотрено культурное наследие Украины, кото-
рое выступает важным условием сохранения культурной 
идентичности. 

Ключевые слова: культурное наследие, культурное на-
следие Украины, культурная идентичность.

Під культурною спадщиною розуміють надбання матеріаль
ної та духовної культури людства, що успадковується від попе
редніх поколінь та є засобом піднесення духовності, єднання 
людей навколо вічних цінностей добра і краси. Ст. 1. “Конвен
ції про охорону всесвітньої культурної і природної спадщини” 
(1972) під “культурною спадщиною” розуміє: пам’ятки: тво
ри архітектури, монументальної скульптури й живопису, еле
менти та структури археологічного характеру, написи, печери 
та групи елементів, які мають видатну універсальну цінність з 
точки зору історії, мистецтва чи науки;

– ансамблі: групи ізольованих чи об’єднаних будівель, архі
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тектура, єдність чи зв’язок з пейзажем яких є видатною універ
сальною цінністю з точки зору історії, мистецтва чи науки; ви
значні місця: твори людини або спільні витвори людини й при
роди, а також зони, включаючи археологічні визначні місця, що 
є універсальною цінністю з точки зору історії, естетики, етно
логії чи антропології [1, 3637].

Культурна спадщина України є невід’ємною частиною сві
тового культурного надбання. Відносини щодо її збережен
ня регулюються Конституцією України, Законами України 
“Про охорону культурної спадщини” (2000), “Про затверджен
ня Загальнодержавної програми збереження та використан
ня об’єктів культурної спадщини на 2004 – 2010 роки” (2004), 
“Про приєднання України до Конвенції про охорону немате
ріальної культурної спадщини” (2008) іншими нормативно
правовими актами. 

Ідентичність як сукупність специфічних рис і характерис
тик особи і соціальної групи, які виділяють певну особу або 
соціальну групу з кола інших людей чи груп і є для окремої 
особи підставою для зарахування себе до цієї групи. Найпо
ширенішою і досить стабільною для осо би є етнічна ідентич
ність, що ґрунтується на рисах, притаманних певному етносу: 
спільність походження, мови, культури, релігії, по бутових зви
чаїв, історичної пам’яті, долі [2, 260]. Залежно від характеру 
соціальногрупо вих зв'язків розрізняють класову, соціальну, 
релігійну, професійну, культурну ідентичність. Взаємодіючи 
між собою, ідентичності створю ють “ієрархію ідентичностей”, 
в якій кож на ідентичність посідає своє місце. Ієрархія ідентич
ностей виступає як складна система, змінна і схильна до транс
формації. Залежно від самовизначен ня і самоусвідомлення 
пріоритетних цілей та орієнтирів свого життєвого шляху одні 
ідентичності перебувають у центрі уваги, інтересів особи, тоді 
як інші посідають другорядні, периферійні місця.

Отже, виважена державна політика збереження, освоєння і 
популяризації матеріальних і нематеріальних надбань україн
ського народу, що складають культурну спадщину, сприяє збе
реженню культурної ідентичності. 
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